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Observations :

Exercice 1:
Développer et réduire les expressions suivantes :
A=(3x+2)? +5(-x—-4)

B =(7-6x)%2—(x+ 1)(5-2x)

Exercice 2 :
Factoriser les expressions suivantes :
C=(2x+5)(4x-11) + (2x +5)

D = (6x —7)>— (9x + 1)?

Exercice 3 :
1) Résoudre I’équation suivante : (3X + 2)(- 6x —7) =0
2) a) Factoriser I’expression A = (2x + 5)? — 49

b) En déduire la résolution de 1’équation A =0




Exercice 4 :
On considére dans un repere orthogonal du plan les points :
A(-3;1),B(5;-2) et C(4;3)
1) Calculer les coordonnées du point M, milieu de [AB]
2) Calculer les coordonnées du point D, tel que le point C soit le milieu de [AD]
3) Calculer AB en valeur exacte.
4) a) Faire une figure

b) Placer le point H, projeté orthogonal du point C sur (AB)

Exercice 5 :
Soient les points E(-7 ;-2), F(-3 ;2) et G(5 ;-6) dans un repére orthonormé du plan.

Montrer que EFG est un triangle rectangle en F.

Exercice 6 :
On considére les quatre points dans un repére orthonormé du plan :
K(-5;1), L(-3;3), M(-1 ;1) et N(-3 ;-1)
1) a) Calculer les coordonnées du point S, milieu de [KM]
b) Calculer les coordonnées du point T, milieu de [LN]
c) Démontrer que KLMN est un parallélogramme
2) a) Calculer KM et LN
b) Calculer KL et LM

c) Que peut-on en déduire concernant la nature précise du parallélogramme KLMN ? Justifier.



